

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

9829 *Corrección de errores al anuncio del Órgano de Contratación de la Jefatura de los Sistemas de Información, Telecomunicaciones y Asistencia Técnica por el que se informa del procedimiento abierto de tramitación ordinaria para Arrendamiento de Equipos Informáticos (Nº Expte: 0020/09).*

Advertido error en anuncio publicado en BOE n.º 71, de fecha 24 de marzo de 2009 (Sec. V-A. pág. 34077- N.º 9045), por el que se informaba del procedimiento abierto de tramitación ordinaria para arrendamiento de equipos Informáticos (n.º expte. 0020/09), se rectifica el mismo en el sentido siguiente: En el apartado 9.d) Apertura de las ofertas-Fecha, donde dice: 24/04/09, debe decir: 27/04/09.

Madrid, 24 de marzo de 2009.- Jefe de la Sección de Asuntos Económicos de la JCIS y AT.

ID: A090018966-1